



CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN 6012300204 – ACUERDO MARCO PARA EL SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE EQUIPOS DE LA RED DE COMUNICACIONES DE DATOS DE METRO DE MADRID.

Consulta 1:

¿nos podrían confirmar si al homologarse en el Acuerdo Marco existe obligatoriedad de concurrencia a los contratos basados posteriores?

Respuesta 1:

En relación a su consulta, informarles de que el Pliego de Condiciones Particulares que rige la presente licitación, no prevé la obligatoriedad de presentar oferta a todos los contratos basados por parte de los adjudicatarios del Acuerdo Marco

Consulta 2:

La consulta está relacionada con los medios personales para la ejecución del contrato marco. Por un lado, en el cuadro de características se solicita que los perfiles tengan Formación en Bachillerato o Formación Profesional o Formación Superior en una especialidad directamente relacionada con Telecomunicaciones, Informática o Redes. Y por otro lado, a la hora de presentar los CV se indica que ha de constar expresamente la titulación universitaria. ¿es obligatorio que los perfiles de los que se adjunta el CV tengan titulación universitaria?

Respuesta 2:

En relación a su consulta, informarles de que sólo en los casos en lo que se requiere o se aporte titulación universitaria se debe aportar dicha titulación en detalle, si es grado, master y la denominación exacta.

En Madrid, a 26 de julio de 2023.